
Przebudowa budynku hali na potrzeby montażu maszyny do cięcia blachy
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08-110  Siedlce, ul.ul. Terespolska 12
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Wszystkie teksty, rysunki, zdjęcia oraz wszystkie inne informacje opublikowane na niniejszych stronach podlegają
prawom autorskim firmy BAUREN. Wszelkie kopiowanie, dystrybucja, elektroniczne przetwarzanie oraz przesyłanie
zawartości bez zezwolenie firmy jest zabronione.
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Rzut
M = 1:50

Linia podziału zakresu

UWAGI OGÓLNE:
1. Niniejszy rysunek rozpatrywać łącznie z całą dokumentacją;
2. Integralną częścią dokumentacji jest opis techniczny oraz pozostałe dokumenty projektowe;
3. Wszystkie zaprojektowane elementy wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną;
4. Wszystkie wymiary podano w [mm]. poziomy w [m].
5. Pod fundamentami wykonać warstwę betonu podkładowego gr.10cm
6. Przed betonowaniem osadzić elementy stalowe wg odrębnego opracowania: PW.K.F.ST.500, 501
7. Nieopisane średnice gięcia r=4d dla prętów do średnicy 8÷16mm, od 16mm r=7d
8. Sposób wymiarowania prętów (PN-EN ISO 3766:2006)

UWAGI  DLA MATERIAŁÓW:

Beton:                C30/37 
Beton podkładowy:   C12/15     
Otulina:   dół 50mm, góra i boki 30mm
                
Stal zbrojeniowa: AIIIN, BSt500

                              

1:50

Rzut fundamentu-oznaczenie przekrojów.
Rysunek zbrojarski.

PW.K.F.Z.400.0

w/s = 594 / 841 (0.50m2) Allplan 2025


